INEPETBOPEHHA PEYOBHHM. TEILUIOBI IBUT'YHU

BAPIAHT |

3asnauus 1 (/ 6an)
TeruioBa MauiMHa (TETUIOBHI ABHUIYH) MIPU3HAYEHA AN ...
A. ... BUKOHaHHsI pOGOTH Mid 4Yac rnepeTBOPeHHs PIIMHM Ha mapy.
B. ... BUKOHaHHA pOGOTH 3a PaXyHOK BHYTPilLIHbOI €Heprii.
B. ... BHKOHaHHS poBOTH 32 PaXyHOK MeXaHiuHOi eHepril.
I. ... BHKOHaHHA poBOTH MiJ Yac TUIaBNEHHS KpUCTaNa.

3asnanus 2 (1,5 6ana)
fAka KiNbKiCTb TEMNOTHM BHAUTMTBCA B pe3yabTaTi KoHaeHcauii 0,5 kr
BOASIHOI Mapu npu temnepartypi 100 °C?

A. 0,5 MIIx. B. 1,15 MIx. B. 2,3 MIx. T. 4,6 MIx.

3agnanun 3 (/,5 6ara)

Y kasopumeTp noksitanu nix i BBIMKHYMHM HarpiBay. Ha pucyHKy HaBe-
JeHo rpadik 3a1exXHOCTI TeMnepaTypy ¢ y KalOpUMETPi Bill OTPUMAHOI
KinekocTi Terioth Q. fka ainsiHka rpadika BixmoBizae npouecy pyii-
HYBaHHS KPUCTATIYHUX IpaToOK Jiboay?
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3asnanna 4 (2 6aau)

Ha pucyHky HaBeaeHO rpadiku 3aieXHOCTI TeMmnepaTypu t Bi OTpH-
MaHOI KUTbKOCTi TEeIUIOTH @ IAsi ABOX MeTaleBUX OpYCKiB OMHaKOBOi
Macu. Y 4KOro 3 MeTalNiB MHUTOMa TEMNOEMHICTb Ginbwa? Y CKinbku
pa3is? OBrpyHTYiTE CBOIO BiAMOBIIb.

3asnanns 5 (3 6aru)
SAka KUTBbKICTb TEMMOTH HeoOXigHa IS MepeTBOPEHHs S Kr CHiry, yas-
Toro npu Temnepatypi —20 °C, Ha Boay ripu Temrnepatypi 100 °C?

3asnauns 6 (3 6asu)
JBuryH nortyxwictio 36 kBt 3a 6 rom poGotu ButpatMB 60 n racy.
Axuit KK]I aBuryHa?



IMEPETBOPEHHS PEYOBUHMH. TEILJIOBI IBUT'YHU

BAPIAHT 2

3aenanna 1 (7 6ax)
fIka c¢opmyna m03BONSE 3HAWTH KINBKICTH TEIUIOTH, HEOOXiAHY [Uist
NnepeTBOPEHHS PiIMHYU Ha napy 3a crajoi Temneparypu?

A. ¢=Q/m. B. r=Q/m. B.Q=rm. TI.Q=cmAt.

3asnanns 2 (1,5 6ara)
flka KinbKicTb TEMAOTH MOTPiOHA ATt MAABICHHS 2 KT JIbOXY TPU TeM-
neparypi 0 °C?

A. 4,2 x]Ix. B. 115 xdx. B. 330 xIx. T. 660 kIx.

3asnanns 3 (/,5 6ana)

Ha Mopo3 BUHECM TYMOBY Ky/io, HAMOBHEHY rapsuoio napoto. Ha pu-
CYHKY HaBeIeHO rpadik 3aJeXHOCTI TeMMepaTypu ¢ YCepeauHi KyJi Bil
nepesaHol HaBKOJMIIHBOMY CEpellOBUMILY KilbKOCTI TernoTH Q. SAxa
JOinsHKa rpadika BiIMOBIZAE OXOMOMKCHHIO BOAM, LIO YTBOpHIAcs TA
Yyac KOHACHcauii napu?
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3asnanns 4 (2 6aau)

[Ba MeTaneBux OpyCKH OAHAKOBOI MacH MO 4ep3i BMIlUYIOTb Y IUIABM-
JbHy niy. Ha pucyHky HaBeaeHo rpadiku 3anexHocTi TeMnepatypu t
METATIB Bill OTPHMAaHOI KiJILKOCTI TCTUTOTH Q. Y SIKOro 3 MeTaiiB MUTOMa
TeryioTa riasneHHs Oinbwa? Y ckinbku pasis? OOGrpyHTyiTE CBOIO
BiITTOBZb.

3asnanng 5 (3 6aau)

Axmit KK TermnoBoro ABHryHa, SKLUIO JUISI BHKOHAHHS KOPUCHOI po-
6oti 80 MIx Heobxiaro crnanuTtu 20 Xr kam'gHoOro Byriua?

3asnanns 6 (3 6aau)

Y kanopumetp, 1o Mictutb 0,5 KT Boau, ymyctwid 20 r BOASHOI MapH,
o Mae Temneparypy 100 °C. Skoio 6yna noyarkosa TCMIICPATYpa BOIM,
SKIO KiHueBa Temneparypa B KatopuMmerpi 50 °C? Brpatu Terna
HE BpaxoByiiTe.



INNEPETBOPEHHA PEYOBHUHH. TEILIOBI IBUTYHHU

BAPIAHT 3

3asnanna 1 (7 6an)
Y pesynbrati KOHACHCALIT Mapy 3a CTAN0l TEMIepaTypH ...
A. ... BUWILTAETBLCS ACSIKA KUTbKICTB TCTUIOTH.
B. ... MONCKYNH YTBOPIOKOTH KPUCTATIYHI TPATKH.
B. ... pO3MipH MOJICKYNT SMCHIUYIOTHCS,
[, ... eHeprisi TEMIOBOrO pyxy MoNeky/ 301blyeThes.

3asnanns 2 (/,5 dasa)
Slka KiNbKICTh TENJIOTH BUINMTLCA Nl wac Kpuctatizauii 6 kr onosa,
V3SITOTO TIPU TCMITCPaTYpi rutassieHHs?

A. 348 x]JIx. B. 58 k/Ix. B. 9,7 xllx. T.6 xlx.

3asnawnn 3 (/,5 bana)

Y kanopumeTp roknanm jix i BBiMKHYJM Harpisay, Ha pucyHky Hase-
NCHO rpadik 3aMeXHOCTI TEMNEpaTypy t Yy KaTOpPUMETpPi Bil OTpUMAaHO!
KUIBKOCTI TermnoTH Q. $Ika ninsiHka rpacdika BiIMoBiTae KWITIHHIO BOIM,
O YTBOPUAACS Mill 4aC TaHEHHs Jiboay?
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3aspanns 4 (2 6aiu)

Ha pucynky HaseseHo rpachiku 3aNeXHOCTI TEMMepaTypu ¢t Bil OTpuU-
MaHoi KiJILKOCTI TenNOTH @ Ui ABOX PIIMH OAHAKOBOI, Macu. Y sKoi
3 PiAMH THTOMA TCTUTOEMHICTL Oinbiua? Y ckinbku pasis? O6rpyHTyitTe
CBOK BillTTOBIJIb.

3asnanusn 5 (3 6aau)

Y valiuuk nanwm 1,5 1 soan npu temrepatypi 20 °C i nocrasuiv Ha
BOrous., Boaa narpinacst 10 100 °C i 4acTKOBO BUKMITINA (3IMILMIOCS
1,4 n). SIKy KinbKiCTh TETUIOTH OTpUMana soma?

3asnaunsn 6 (.7 6aru)

AsToMOGUTE TIpoifiios 60 KM, BuTparuBiuKn 8 Kr GeHanHy. [BUryH asro-
MOOUIS po3BHBAB MOTYXHICTL 45 KBT. 3 KO0 WBMAKICTIO pyXxaBcs
apToMobine, sikuwo KK/ #oro asuryna 30 %?



INEPETBOPEHHA PEYOBWHMU. TEILUIOBI IBUT'YHH

BAPIAHT 4

3agnanns 1 (/ 6aq)

SIK1I0 THTOMA TETUIOTA TUIABICHHS peYOBHHH aopiBHIoE 70 KIDK/KT, TO ...
A. ... uia miasneHHs 70 Kr pedoBMHH MOTpiObHO 1 KX TemnoTw.
B. ... nna nnasneHas 70 Kr peyoBHHH noTpibHo 70 kX TennoTy.
B. ... w1s nnasneHHs | KT peyoBHHM MOTpioHO 70 KX TErU1oTH.
I. ... mna nnasieHHs | KT peyoBuHM noTpioHo 1/70 KX TerutoTH.

3agnanna 2 (/1,5 6aza)
fka KiIBKICTB TEIUIOTH HeoOXiaHa /Uis MEpeTBOPEeHHs Ha mapy 4 kr
BoaM npu Temnepatypi 100 °C? -

A. 575 xIIx. B. 4 MIx. B. 2,3 MIx. T.92 MIx.

3aenanna 3 (7,5 6aqa)

Ha Mopo3 BHHEC/IH IYMOBY KYJIIO, HallOBHEHY rapsyolo mapoto. Ha pu-
CYHKY HaBeIeHO rpadik 3a1eKHOCTI TEMIepaTypy ¢ YCepeaIMHi KyJli Bill
TiepeNaHol HaBKOJHIIHBOMY CCpPCIOBMINY KiTBKOCTI TerutotH Q. fka
AingHKa rpadika BiUANoOBiAa€e KpHCTanizauili Boau?
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3agnanns 4 (2 6aau)
MertaneBuit Opycok VMICTHTH B TLTaBWIbHY mi4. Ha pHMCYHKY HaBeaeHo
rpadik 3aMeXHOCTI TEMTICPaTypH ¢ METaTy Bil OTPHMAaHOI KUTBKOCTI
TerwIOTH Q. Y TBepAOMY YM pLIKOMY CTaHi MHTOMAa TEIUIOEMHICTD
metany 6inbmia? ¥ ckinbku pasis? OBrpyHTyiTe CBOK BiIMOBiAb.
3agnanusa S (3 6aau)
flka maca GeH3uHY, w0 BHTpavae Terutoswi aBuTyH i3 KK 25 % mns
BHKOHaHHs KopHcHOoi pobotu 400 kIx?

3apnanusa 6 (3 6aw)

Y xanopumeTp, B akoMmy Gyio 500 r nmsoay npu Temnepatypi —20 °C, mo-
mom 50 r Bomu. Y pe3yrbTarti KanopuMeTp MICTHTh TUTHKH JILUT TIPH TeMTie-
patypi 0 °C. fkowo Byna nmouatkosa Temmnepatypa Boau? Brpatu Teruia He
BpaxXOBYiiTe.




IMEPETBOPEHHA PEHOBUHM. TEILUIOBI IBUT'YHU

BAPIAHT 5

3asnauns 1 (/7 6an)
BurnapoByBaHHS PIIUHH ...
A. ... CTTOBUTBHIOETHCS M Yac 30UTBIICHHS TeMTIEPaTypH PUIMHH.
B. ... sBAs€ cOoBOI0 MEPETBOPEHHS PIIMHH Ha TBEpAE TiNO.
B. ... BinbyBaeTbcsa 32 Oyib-5SKOi TeMMepaTypu.
I. ... BiIOyBa€eThCA TUIBKM MPH TEMIIEPATYPl KMMIHHA.

3aspauus 2 (1,5 6asa)
Y pe3yabTaTi KOHACHCallii BOAsSHOI mapH npu Temmepartypi 100 °C sumi-
smnocs 34,5 MIx rerutotu. ka maca BOaM, 11O yTBOpHIacs?

A. 2.3 kr. B. 15 kr. B. 34,5 kr. I. 79.35 kr.

3asnanns 3 (/,5 6aqa)

Y KanopumeTp mMoknamW nid i BBIMKHYMHM HarpiBay. Ha pucyHKy HaBe-
JeHO rpadik 3aneXHOCTI TEMTIEpaTypH ¢ V KalOpPHMETPi Bil OTPHMAHOI
KUTBKOCTI TerUioTH Q. Sika mingHKa rpadika BiIMOBiIA€ HarpiBaHHIO
BOJIM, 1110 YTBOPHACS Ml YaC TAHEHHS JbOAY?

A. AB. b. BC. B. CD. I'. DE.
.70
150 N
100l 1B l'.'lf
oL
Q
S0 fa
Mo 3asdanus 3 Mo 3aadannz 4
3asnauns 4 (2 6aau)

Ha pucyHKy HaBeaeHo rpadiky 3aneXHOCTI TeMnepaTypd ¢ Bl OTpH-
Ma3HOI KUIBKOCTI TETUTOTH @ IUIA ABOX METAICBHX OpYCKIiB OTHAKOBOI
Macu. Y sKoro 3 MeTaniB NMUTOMA TEIUIOEMHICTh Outbma? Y ckinbku
pa3iB? OOIpyHTYITe CBOKO BIANOBidb.

3aBnauus S (3 6aiu)

Y 3anizhiit kopobui macoio 800 r micTuTeca onoBo Macow 400 r nipu
Temneparypi 32 °C. flka KUTBKICTb TETUIOTH TOTPiOHA, 1100 pO3MIAaBHTH
01o8o?

3asnanns 6 (3 6aiu)
SAKy MOTYXHICTh PO3BMBA€E ABMIYH, 110 BHTpada€ 3a 10 ron pobotu 4 i
oensuny? KKII asuryua 20 %.



INEPETBOPEHHA PEYHOBUHMU. TETUIOBI IBUTYHH

BAPIAHT 6

3asnanns 1 (/ 6aa)
3a sxkoi0 HOopMYI0K MOXHA ODUMCIUTH MHUTOMY TEIUIOTY MAapOyTBO-
PEHHS pioMHH?

A.r=g. B.c=i. B. @ =rm. I. @=¢gm.
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3asnanns 2 (/1,5 6aia)
fAxa KUTBKICTh TEIUIOTH TMOTPIOHA WUTA MAABAEHHS 3 KT JBOAY, Y3ATOro
ripu Temnepartypi 0 °C?

A. 3 kIx. B. 110 xIx. B. 330 xIx. T.990 xIx.

3aspanns 3 (/.5 6asa)

Ha Mopo3 BMHECTH TyMOBY KYJIIO, HAMTOBHCHY Trapsdoio napowo. Ha pu-
CYHKY HaBeleHO rpadik 3aeXHOCTI TEeMNepaTypu f YyCepeaWHi Kyii Bin
TepesaHoi HaBKOMMIIHBOMY CEPCIOBMINY KiNbKOCTI Termnoth Q. fka
AinsHKa rpadika BiANMOBIIa€ OXONOMXEHHIO JIbOaY?
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3asnanns 4 (2 6aau)

[Ba MeTaneBHX DpYCKW OMHAKOBOI MacH MO 4ep3i BMILYIOTh V TIaBH-
nbHy miv. Ha pHCyHKY HaBeneHo rpadiku 3anexHOCTI TeMrepatypy ¢
METaJliB Bil OTPHMAHOI KUIBKOCTI TEMAOTH Q. Y SKOro 3 MeTaiB MUTO-
Ma TerutoTa ruiaBieHHs Oimbma? VY ckimbku pasig? OOrpvHTViiTE CBOIO
BiAMOBIOS.

3asnaunsa 5 (3 daau)

TennoBuii ABUTYH BHKOHaB KOpHCHY poboty 400 MIIX, BUTPaTHBLUM
40 xr npupoaHoro rasy. Axuit KKJ usoro asuryua?

3asnanns 6 (3 6aau)

Y kxanopumetp, ne mictunacs soma npu Temnepatypi 0 °C, vrvetwim
10 r BoagaHoi mapu npu Temnepatypi 100 °C. V xanopumeTpi BCTaHOBH-
nacst temnepatypa 60 °C. SIkoro ctana maca soau? Brpatw Termna He
BPaxoOBYHTE.



INNEPETBOPEHHA PEYOBHHH. TEILUIOBI IBUTYHHU

BAPIAHT 7

3agpnanna 1 (/ 6ax)

Ilin gac xpucTanisailii onosa ...
A. ... fioro TeMniepaTypa 30LTBIIVETHCS.
B. ... fioro TemMmepartypa 3MEHIIYEThCS.
B. ... BAHHKaIOTh KPUCTATIYHi TPATKH.
[. ... pYHHYIOTBCS KPHCTANYHi IPATKH.

3asaanms 2 (1,5 6ana)
Ckinmbku eHeprii HeobxiaHo wns maasnenHs 400 kr 3anizHoro mMeranod-
PYXTY, Y3ATOTO NMPH TeMMepaTypi TUIaBICHHA?

A. 270 xIIx. B. 400 xIx. B. 675 xx. T. 108 MIx.

3asnanua 3 (7,5 6a1a)

Y kanopHMeTp NMOKAanM /il i BBIMKHYIM Harpisay. Ha pHcyHKy Hase-
IeHo rpadik 3a1eXHOCTI TEeMNepaTypH ¢ Y KalOpUMETpi Bill OTpHUMaHol
Kinekocti TermotH Q. fka -minsHKa rpadika BiAMOBiAaE HarpiBaHHIO
BOAAHOI napu?
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3asnanun 4 (2 6aiu)

Ha pucynky HaBezeHO rpadikv 3aNeXHOCTi TEMTIEPATypH t Bl OTpH-
MaHOI KUTbKOCTI TETUTOTH @ UIA JBOX PiIWH ONHAKOBOi MacH. Y sIKOi 3
PUIMH MHTOMA TErUIOEMHICTh Oinbwia? ¥ ckineku pasis? OGrpywTyiiTe
CBOIO BLANOBIAb.

3aspanns 5 (3 6aau)

flka KUTBKICTb TETUTOTHM BHMAUTMTBCS B pe3yabTaTi KoHaeHcauii 80 r so-
nsHOl mapH, wo Mmae temneparypy 100 °C, i oxononxeuux BO[H, LUO
yTBOpMIacs, 1o Temmneparypu 50 °C?

3amnanns 6 (3 6aau)

AsToMOOLTE mpoitmos 200 kM 31 wBHakicTio 80 kM/rox. lpu usomy
BiH BUTpatuB 12 xr GeH3uHy. AKy nowxmm PO3BUBAaB ABHIVH aBTO-
mobins, skwo #oro KK 30 %?



